

### 紫名都装饰邀阳光·家天下业主看装修效果图

## 多套户型设计方案供业主选择

晨报讯 (记者 柯其其) “新区阳光·家天下二期本周末交房, 我们紫名都装饰在这里恭喜所有业主交房大吉, 我们也对阳光·家天下二期的户型做出了多套设计方案, 欢迎阳光·家天下业主到我们紫名都来看效果图。”12月6日, 北京紫名都装饰鹤壁分公司客服经理刘珂说。

刘珂告诉记者, 北京紫名都装饰鹤壁分公司将自己定位为专业的室内、室外装饰工程整体解决方案服务商, 其使命是: 以功能性和实用性为前提, 以创造空间美学和升华人类生活为己任, 专业提供室内、室外装饰工程整体解决方案, 致力为客户、投资者、合作伙伴、员工及社会创造价值。

们是给自己提出了更高的要求, 在质量上精益求精。只有各个环节都好, 才能达到整体优质。为此, 我们从设计、装修到售后, 坚持审美至上、品质至上、服务至上、环保至上的原则。为适应业主的需求, 我们还与众多名牌建材商强强联手结成战略同盟, 向业主提供最优惠的价格。”刘珂说。

“我们工程部的工人一直在争做最精细的南方工艺; 我们采用统一配送的专用材料, 所有材料均有紫名都装饰专有标志, 符合国际环保标准, 有效杜绝了材料以次充好、以假当真的弊端。我们一直在为‘做中国最好的装修’这一目标而努力!” 北京紫名都装饰鹤壁分公司总经理王勇说。

据悉, 在家装上, 紫名都执行系统化整体家装。“整体家装有一个好处, 如果整体是优质的, 有一点瑕疵就很容易被发现。例如, 我们用的细木工板比普通市场上的要厚一些, 市民如果发现我们的细木工板和普通市场的一样厚, 那就说明我们用的产品不符合规定。之所以要这样, 其实我

们在美欣装饰设计总监贾博看来, 旧房装修改造中首先应该考虑的是安全问题, 其次才是美观或者空间的合理拆分。如果为了美观或者扩大空间拆改承重墙, 将给房子的安全带来很大的隐患。

### 阳光·家天下二期户型设计效果图展示



## 紫名都装饰免费上门服务受欢迎

晨报讯 (记者 柯其其) “自我们推出免费上门服务活动以来, 已经有不少业主拨打紫名都客户服务电话, 大家都说这样的免费上门服务太好了。该活动将持续到2012年1月10日, 欢迎广大业主参与, 所有新房业主还能享受‘一个客服电话新春对联贴到家’的服务。”12月6日, 北京紫名都装饰鹤壁分公司客服经理刘珂说。

刘珂告诉记者, 北京紫名都装饰鹤壁分公司自2009年开业以来, 以“设计好、材料好、质量好、服务好”的形象树立在广大业主面前, 凭借自身的品牌魅力、完善的工程质量赢得了广大业主的信赖。

为让市区的消费者享受到高性价比的家装, 紫名都严禁低点切入、漏项报价, 工程质量按照新版的国标验收,

把环保标准写进合同, 严格保证材料的品名、等级, 两年质保, 终生成本维护、设计专人审核、全程跟踪服务, 施工现场不住人、不做饭, 确保现场文明施工, 工地十一级质量管理、十二级分项验收等。

紫名都装饰以“用心自然尊贵”为发展理念, 以“客户满意是评价我们工作的唯一标准”为企业服务宗旨, 服务鹤壁消费者1000余人次。紫名都装饰在我市首家推出“瑞德赛”工艺, “瑞德赛”工艺的研发本着安全、健康、舒适、美观的原则, 在环保等方面表现卓越, 它以其严谨、精细的施工体系全面提升了国内整体装修施工水准。

“目前我们紫名都的综合竞争力和市场占有率处于我市装饰行业的领先地位, 为回报广大市民对紫名都的

支持, 同时也让更多的业主享受到家居的美好生活, 我们推出免费上门服务活动, 只要业主拨打紫名都客户服务电话, 您就能享受我们的免费上门服务。所有新房业主还能享受‘一个客服电话新春对联贴到家’的服务, 该活动将一直持续到2012年1月10日。”

刘珂表示, 北京紫名都装饰鹤壁分公司将从业主需求入手, 以专业、创新、高效的工作作风, 把先进的管理模式、前卫的设计理念和精湛的施工工艺带给广大业主, 做到让业主满意、让社会满意, 并引领本地家装行业发展方向以及家装时尚健康潮流。

淇滨区服务电话: 2163388、15139218019; 山城区服务电话: 2709868、15039228623; 淇县服务电话: 7153838、15039283838。

## 装修破旧立新之道

相对于毛坯房装修的一切从零开始, 旧房改造装修还要涉及对原有装修的拆除、改造问题, 因此更加让人感到头痛。怎样更好地“破旧立新”, 需要注意一些什么问题, 不妨一起来看看装修中的“破旧立新”之道。

### 结构改造 不能为美观失安全

很多老房子在空间结构上都存在问题, 但因为老房子大多是砖墙结构, 很难做改动, 所以在装修前要仔细规划好空间分配利用问题。有条件的业主最好能请专业人士在添加或更改建筑结构时提些建议。

在美欣装饰设计总监贾博看来, 旧房装修改造中首先应该考虑的是安全问题, 其次才是美观或者空间的合理拆分。如果为了美观或者扩大空间拆改承重墙, 将给房子的安全带来很大的隐患。

“如果买的是二手房, 那么在买的时候就代表你已经接受了它的结构不足或者空间局限, 不要再想着用后期的装修来弥补这种缺憾。”

### 水电改造 设备更新要与时俱进

新房装修中水电路改造就是一个需要特别注意的问题, 在旧房装修中, 水电路改造更是一个重头戏。因为以前的管线材质没有现在的先进, 加上年代比较久, 所以很多老房子都存在水电路老化的问题, 若是事前没有进行仔细检查, 很可能没住上多长时间, 电灯不亮了, 水管又爆裂了。

拿水路改造来说, 老房子的水管一般也以镀锌管为主, 这种金属管道经过多年使用会生锈腐烂, 并形成很厚重的水碱, 影响业主的饮用水质量。在进行重新装修改造时, 一般也需将管道改为目前通用的PPR管。

弘照施工项目总监余登江认为, 这种改造有利于改善老房居民用水质量, 是十分必要的改造, 如果在二次装修时确实不方便更换新管道, 也要增加相应的



饮用水过滤装置。

### 防水工程

#### 装修前给防水来个测试

除了电线和水管, 防水也是旧房改造装修中应当注意的问题。一般新房在装修之前, 建筑商已经对它进行过闭水试验, 在防水方面是不存在问题的。但是老房子经过多年使用, 原有设备陈旧, 是有可能存在漏水现象的。余登江建议大家重新装修之前, 最好在卫浴空间做一个闭水试验, 检查以前的防水处理做得如何。在测试之前最好与楼下邻居打声招呼, 万一真的漏水, 邻居也会理解和配合。如果有问题, 一定要重新做防水, 然后再开始贴瓷砖。

### 巧妙装修

#### 防止浪费

“破旧立新”并不代表对原有东西的全盘否定, 我们需要做的是“弃其糟粕, 取其精华”, 这样做不仅可以尽量减少破坏, 而且能节约不少成本。

譬如说地板, 假如原有地板质量很好, 并没有什么破损变形, 或者所用瓷砖的款式和规格都不错, 这时业主大可不必全部拆除, 对地板做下清洁保养, 照样可以使房屋焕然一新。原来的旧沙发, 也可以换一个和新家风格搭调的沙发套继续使用。另外, 给桌子配上玻璃面, 或者加贴各种颜色和花纹的波音片、防火板等, 同样也可以起到让居室呈现新面貌的作用。(河南)



**长安铃木** **长安铃木大型迎新年展销会**

主办: 鹤壁鑫一汽车销售服务有限公司  
 协办: 鹤壁弘道文化有限公司

时间: 2011年12月11日  
 地点: 淇河路东段 (天泰建材南门对面)

喜迎新年 享铃木新优惠

活动解释权归本公司所有

**鹤壁鑫一汽车销售服务有限公司**

地址: 鹤壁新区淇河路东段路南 (天泰建材南门对面)  
 销售热线: 2185566 2233336 救援电话: 3615566